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Kynutb kBapTupy 3a 4 699 000 pybnen Ha bparnHckasa yauua, 18 k4

fipocnaBckas 0bnacTb, Apocnasnb, bparnHckasa ynmua, 18 k4

4 699 000 P %]
66 183P 3a M°

71.00 m? ‘45.00M2 ‘S.OOMZ ‘4|/|310 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpopaéTtcs keapTMpa B HOBOM AoMe B [13epXXMHCKOM panoHe. lom COAH! PeanbHasa kBapTupa n ueHa! KesapTupa B Ka4eCTBEHHON NpeLYnCcToBOM
oTaenke, niaowans 70,9 m2 MPEMMYLLECTBA KBAPTWPbI: B gomMe npeayCcMOTpPEHbI 3NEKTPOMINTLI, 4TO 0b6ecneynBaeT HU3KME KOMMYHa bHbIE
nnaTexu. YctaHosneHbl npubopsbl yyeTa MBC, XBC 1 cyeTHnkmn TennocHabxeHns! [1se n301MpoBaHHbIE KOMHAThI 1 60nbLUas KYXHA-roCTUHasA, Npu
XKeNnaHuM MOXXHO CAenaTb 3 U30JIMPOBaHHbIE KOMHaTLI. MPOCTOPHLIM KOPUAOP MO3BOJISET BMECTUTL WKad-Kyne. Pa3aesibHbIn CaHy3en A5 Ballero
yno6cTBa, eCTb MeCTo AN18 CTUpanbHon MawwmnHbl! MPEVMYLLECTBA JOMA: CTeHbl LOMa MOHOJIMTHO-KUPIMUYHbIE: XOpoLlas 3ByKO- U TEMNI0M3019UMS.
JeTckas niowanka Ha TeppuToprum AoMa- MecTo A4S 6e3onacHbIX Urp Bawux geTten! bnaroyctpoeHHas npuaoMoBas Tepputopus- 0b61aropoxeHsl
newexofHble 30Hbl, NPeayCMOTPEHbI MecTa ANS CTOSHKM aBToMobunen, mecta oTabixa. PACNOJIOXKEHWE: 5 MUHYT NewwKom A0 0CTaHOBKM
0bLecTBEHHOro TpaHCNopTa 6 MUHYThI NeWKOM A0 6avmKanwmnx MarasnHos MaTtepoyka , MarH1MT n AnTekn 10 MMHYT NEeLwwKoM A0 OeTCKoro cafda 2. 4
MWUHYT NEewKoM L0 WKobl 92 4 MUHYThI Ha aBToMobune fo TPK AnbTanp . OPOPMJIEHUE NPOLAXW: MonHoe topuamnyeckoe CONpoBOXAEHMNE - Bbl
3KOHOMUTE BpeMs N AeHbr 3BoHuTe!
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79109707560
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 3 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

STax 4 STa)ken Bcero 10

Mnowanb xunas 45.00 kB. M Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M
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